

与老乡走散,被骗“黑工厂”四年

在莱山公安的帮助下,这名小伙终于和家人团聚

本报通讯员 孙婷婷 孙涛 本报记者 孙淑玉

到车站招工
时,市民邹先生遇
上一瘦弱的小伙,
他自称被骗流落到
烟台。邹先生给他
提供工作和吃住,
小伙还是闷闷不
乐。原来小伙被骗
到“黑工厂”打工四
年,好不容易逃出
来,因为想家了,所
以满面愁容。

思乡心切,可
因外出打工多年没
攒下钱,小伙曾不
敢与家人相认。17
日,在莱山公安的
帮助下,小伙终于
和亲人团聚。

市民外出招工,“捡”来一小伙子

这是咋回事呢?原来,3月26日,家住莱山区邹家的邹先生到火车站招工,见到了瘦弱的小伙子黄某,黄某

自称是河南人,四年前和老乡一起来打工,结果在火车站失散了,如今他一个人流落到烟台。

看黄某可怜,邹先生就让黄某到自家养殖场打工,给他提供吃住。可接触了几天,邹先生发现黄某仍然一

脸愁容,细细追问才知道,黄某四年多一直和家人失去联系,如今思家心切每天都很难过。了解了黄某的遭

遇后,邹先生直接报了警,希望借助莱山公安分局盛泉派出所民警的力量帮小伙子黄某找到家人。

为还债外出打工,他身陷“黑工厂”

接警后,民警立即对黄某的情况进行了了解,这才知道,2008年年初,黄某家里盖了四间瓦房,欠了不少债务。为了还债,不满20岁的黄某不顾家人反对,执意外出打工。

好不容易劝服家人,跟着老乡外出,却在目的地火车站和老乡走失。人生地不熟的黄某,只得在火车站周围找了个旅馆暂时住下,每天到火车站周围寻找老乡。半个多月过去了,老乡没找

到,黄某身上的钱却花得差不多了。

无奈之下,黄某只好找了一家水产品加工厂打工,不料却因此误入一家“黑工厂”,老板不但不给黄某工资,还不让他出门。在这个

厂里,黄某一干就是4年,中间虽然几次逃跑,但都被老板给抓了回来。直到今年3月份,趁老板外出送货之际,黄某才翻过院墙逃了出来,结束了这场梦魇。

逃出来的黄某,用身上

仅有的一点零钱买了一张汽车票,稀里糊涂就到了烟台。一心想赚钱重回老家河南的黄某在火车站巧遇好心的邹先生,这才发生了邹先生报警求助帮黄某找家人的一幕。

没攒下钱,他曾不敢和家人相认

了解到黄某的情况后,民警进一步询问黄某家人的住址和联系方式,但黄某先说记不清,后来又只记得姓名和住址。民警通过公安网对黄某的父母进行查

找,核实了黄某的身份,但是却无法查到他家人的联系方式。

眼看着黄某的回家路被阻断,民警推测思家心切的黄某肯定知道家人联

系方式,只是由于某种原因不愿说出来。民警一面和河南警方联系,一面派民警和黄某沟通打开心结。最终,黄某才坦诚由于中间被骗,四年间没挣到

钱,想等到攒一些钱再和家人联系,这才隐瞒了家人的联系方式。

拿到联系方式后,民警立即和黄某的家人取得联系。听到儿子的声音时,

黄某的父母痛哭哽咽到无语,向民警询问路线后,黄某的家人立即赶来烟台。17日,在莱山公安分局民警的帮助下,黄某一家终于团聚。

仓库地下夹层发现4支枪

16日,烟台某建材厂对库区进行清理,结果在一个即将拆迁仓库的地下夹层内,发现了三支生锈的小口径步枪,一支高压汽枪,步枪子弹一宗。该建材厂负责人立即将情况向派出所民警反映,凤凰台派出所民警及时赶到现场予以清理收缴。

目前,枪支、子弹已全部上交,由烟台市芝罘公安分局治安大队集中统一销毁。本报通讯员 路明 福基 林山 记者 钟建军 摄影报道



木工胶出问题 家具散了架

经调解,经销商赔偿一桶胶

本报热线967066消息(见习记者 王晏坤) 因为装修时用的木工胶出问题,家里的衣柜、橱柜等家具开始慢慢“散架”。经调解,经销商赔偿了消费者一桶8升的木工胶。

17日,记者来到招远市开发区温先生的家里看到,卧室的衣柜、橱柜、电视柜等家具都出现了不同程度的开胶、外皮剥落现象,其中两扇衣柜门已完全掉落,一橱柜的横版差点掉下来。

温先生说,房子是2008年8月装修的,当时装修涉及到木材部分的家具是橱柜、衣柜、书柜、电视柜等,用了5桶某品牌木工胶,花

了725元。2010年3月入住后,衣柜、书柜、电视柜等家具不断有开胶、剥落现象,情况越来越严重。

销售木工胶的经销商称,温先生用的那批木工胶的确有质量问题,但当时的业务员王女士和自己是合伙关系,分成和风险公担,要赔偿必须两家共同承担。

“我和他们不是合作关系,当时我就是个打工的,我肯定不能承担责任。”当时的业务员王女士说。

18日上午,经招远市消协工作人员协调,双方达成一致,经销商赔偿温先生一桶8升的木工胶,但找木工的工钱需要温先生自己掏。

抓获偷车惯犯 收赃的也栽了

本报热线967066消息(通讯员 晓云 志超 记者 钟建军) 4月10晚,烟台市开发区公安分局抓获一名偷自行车男子,警方顺藤摸瓜,将收赃嫌疑人抓获。收赃嫌疑人说,因为一时贪小便宜,收购了赃车,结果钱没挣到反而进了拘留所,太不值了。

近期,居民小区盗窃自行车案件频发。4月10日晚,民警着便装加强巡

逻,发现一名鬼鬼祟祟的男子,这名男子在小区各个楼道乱串,眼睛总盯着停在楼道的自行车。在一个楼道中,看到一辆自行车没上锁,男子骑上自行车就要离开,民警立即上前将其抓获。

该男子交代,他有两次盗窃前科,刚刑满释放,因没找到工作,就跑到开发区打算偷自行车卖钱,没想到刚偷到手就被抓获。之前他偷过三辆

自行车,都卖到了幸福一自行车修理铺。民警顺藤摸瓜,很快将收赃的修理铺老板栾某抓获,并在其店中查获两辆赃车。

原来盗窃自行车的男子每次去栾某处卖车,栾某都故意问他,车是从什么地方来的?当得知是男子从八角弄来的时,栾某就知道肯定是赃车,所以价值三四百元的自行车,他故意压低价格,以50元左右

的低价收购。

最终,偷车的男子因盗窃已被劳动教养。栾某因收购有赃物嫌疑的物品,被行政拘留十日,并处罚款五百元。

当栾某拿到处罚决定书时,年近六十的他后悔不已。他说,经营自行车修理店,每个月也挣不少钱,就因为一时贪小便宜,收购了赃车,结果钱没挣到反而进了拘留所,太不值了。



衣柜门已经剥落,温先生只好用玻璃胶暂时粘上。见习记者 王晏坤 摄